

我市启动环保执法专项行动

重点打击涉水、涉气等三大领域环保违法行为

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市环保局获悉,根据省环保厅、省公安厅的统一部署,从即日起至11月30日,我市将在全市范围内开展环保执法专项行动,对涉水企业、涉气企业和VOCS(挥发性有机化合物)排放企业的环保违法行为进行严厉打击。

据介绍,省环保厅、省公安厅之所以在全省范围内部署开展此次环保执法专项行动,旨在通过打击涉水企业、涉气企业和VOCS排放企业的环保违法犯罪行为,集中力量“处罚

一批、关停一批、拘留一批、移送司法一批”违法排污企事业单位及相关责任人,震慑一批违法排污者,强化其自觉遵守环保法律法规的意识。

此次行动将重拳打击VOCS排放企业的环境违法行为,对石油化工、农药、医药、家具制造、包装印刷、汽车制造与维修等VOCS排放企业开展全面执法检查。对VOCS废气收集处置不到位、污染物超标排放的,环保部门将依法责令其实施停产整治,按日连续处罚;对治污设施运行不正常、偷偷排放的,除责令其停产整治和对其实施行政处罚外,公安部

门还将对相关责任人实施行政拘留,涉嫌违法犯罪的,还将依法追究其刑事责任。

涉气企业的环保违法行为也是此次行动的打击重点,执法人员将重点对钢铁、水泥、火电、焦化、有色金属冶炼、陶瓷、煤化工等大气污染物排放量较大的企业进行执法检查,重点检查其治污设施是否配套建设、运行是否正常,污染物排放是否达标、是否偷偷排放,在线自动检测设施是否正常运行,排污口设置是否规范等情况,如存在环保违法行为,将根据违法情况和相关法律法规,对违法企业及相关责任人做出停产整治、查封扣押、按

日连续计罚、行政拘留等处罚,涉嫌违法犯罪的,还将依法追究其刑事责任。

在打击涉水企业环保违法行为方面,执法人员将重点对毛皮制革、造纸、农副产品加工、畜牧养殖、化工、电镀等企业,以及集中式饮用水源地保护区、南水北调中线工程水源保护区开展专项执法检查行动,重点检查治污设施是否配套建设、运行是否正常,污染物排放是否达标、是否存在暗管(深坑)偷偷排放,在线自动检测设施是否配套建设和正常运行,排污口设置是否规范等情况,对各类环境违法行为将从从严打击。



小拖拉“长车” 危险不自量

昨日,一辆拖拉机牵引着10多米长的钢筋运输车违规行驶在市区新华路中段,超长的货物让过往的机动车纷纷避让。执行路面巡查任务的市公安局交管支队机动大队民警发现情况后,立即截停了拖拉机并对车辆进行了依法暂扣。 本报记者 李英平 摄

政府出资购买服务 孕妇、新生儿今年可免费做五项筛查

□记者 杨尊尊

本报讯 6月16日上午,市妇联工作人员告诉记者,近日从市政府妇工委办传来好消息:为降低出生缺陷发生率,提高出生人口素质,我市今年决定以政府购买服务的方式,在全市范围内免费对早中期孕妇开展一次血清学筛查(生化免疫指标检测)和一次四维彩色超声筛查,对新生儿开展苯丙酮尿症(PKU)、先天性甲状腺功能减低症(CH)和听力筛查。

按照规定,夫妻双方只要一方具有平顶山市户籍,或者女方在我市居住6个月以上均可以享受免费出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查等5项筛查。

据市妇联工作人员介绍,目前我市此项工作正在进行中,符合条件的服务对象可到村、社区或相关医疗保健机构免费领取服务手册,携带身份证(或居住证)、户口簿、围保手册和女方一寸近期免冠彩色数码照两张,到承担筛查任务的医疗保健机构填写申请表。经资格审核认定后,即可到当地定点服务机构接受免费筛查。

此外,从今年1月1日至当地定点服务机构筛查开始前,符合条件的服务对象在本市医疗卫生机构自费接受5项筛查的,可于今年9月30日前,由服务对象本人(或委托代理人)携带本人(或本人及代理人)居民身份证原件及复印件、诊疗病历本和医疗机构出具的相关缴费凭证等,到户籍所在地或居住地承担筛查任务的定点服务机构,按照免费服务项目的经费结算标准审核报销。

5月份房价数据出炉 郑州等9城环比下降或持平

据新华社北京6月19日电 国家统计局19日发布数据,5月份,15个一线和热点二线城市新建商品住宅价格同比涨幅全部回落,其中9个城市环比下降或持平。这9个价格环比下降或持平的城市为:北京、上海、南京、杭州、合肥、福州、郑州、深

圳、成都。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟说,从同比看,15个城市新建商品住宅价格涨幅均比上月回落,回落幅度在0.5至6.4个百分点之间。从环比看,9个城市新建商品住宅价格下降或持平;5个城市涨幅在0.5%以内。

国家统计局当天还发布了5月份70个大中城市住宅销售价格统计数据。刘建伟介绍,5月份,70个大中城市中新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅比上月回落的城市分别有29和18个。其中,一二线城市同比涨幅回落尤其明显。据测算,一线城

市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续8个月回落,5月份比4月份分别回落2.2和1.7个百分点;二线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅分别连续6个月和4个月回落,5月份比4月份分别回落0.8和0.5个百分点。

平顶山日报社精准扶贫 农副产品信息免费发布(之一)

助力脱贫攻坚 我们在行动

平顶山日报社助力脱贫攻坚,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和报业新媒体平台免费发布时令生鲜农产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困农户销售时令农产品。呼吁社会各界踊跃加入“献爱心、助脱贫”行列,采购、品尝时令水果等农产品。关注平顶山日报传媒集团发行配送微信公众号并提交订单,享受市区范围内送货上门服务。我们还将适时推出“献爱心·体验采摘”活动,敬请关注。



大年沟村血桃熟了

鲁山县熊背乡大年沟村的血桃熟了。血桃,是一种营养价值很高的水果,含有丰富的铁、钾等元素,还含较多的有机酸和纤维素,具有补益气血、养阴生津、健脾开胃、美容养颜等作用 and 功效。作为熊背乡九个贫困村之一,大年沟村种植的血桃品种优良,汁多味美,营养丰富,口感极佳。大年沟村血桃种植面积达到3200余亩,种植户近200户,现挂果销售的血桃面积有700余亩,目前已进入采摘期和盛果期,欢迎社会各界品尝和订货。



聚力脱贫攻坚,邀您一起参与。欢迎社会各界为我们提供更多贫困村时令生鲜农产品信息,联系电话:0375-4996877 8980198。

服务电话:13503410651 0375-8980198